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Live Music Fund Application Feedback
49 responses

Are you a performing musician?
49 

Yes 44 resp. 89.8%

No 5 resp. 10.2%

Is performance of live music your main source of employment?
49 

No 30 resp. 61.2%

Yes 19 resp. 38.8%

Do you identify as disabled?
49 

No 42 resp. 85.7%

Yes 5 resp. 10.2%

Prefer not to say 2 resp. 4.1%

With which gender do you most closely identify?
49 

Man 25 resp. 51%

Woman 16 resp. 32.7%

Nonbinary 6 resp. 12.2%

Prefer not to say 4 resp. 8.2%

Genderqueer 1 resp. 2%

Agender 0 resp. 0%

Intersex 0 resp. 0%

Transgender 0 resp. 0%

Other 0 resp. 0%

With which race/ethnicity do you most closely identify?
49 

White 28 resp. 57.1%

Multiracial 6 resp. 12.2%

Prefer not to say 6 resp. 12.2%

Latino 4 resp. 8.2%

Asian/Pacific Islander 3 resp. 6.1%

Black/African American 2 resp. 4.1%

Indigenous American/Native American 0 resp. 0%

Other 2 resp. 4.1%

With which sexual orientation do you most closely identify?
49 

Heterosexual 26 resp. 53.1%

Bisexual 10 resp. 20.4%

Prefer not to say 9 resp. 18.4%

Queer 7 resp. 14.3%

Asexual 1 resp. 2%

Gay/Lesbian 0 resp. 0%

Other 0 resp. 0%

Did you complete the Live Music Fund Application?
49 

I completed and submitted the application 23 resp. 46.9%

I did not attempt to apply 19 resp. 38.8%

I started but did not complete the application 7 resp. 14.3%

The Live Music Fund Application was made to be efficient for
musicians.
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The Live Music Fund Application prioritizes performing
musicians.
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I had enough time to complete the Live Music Fund application.
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I felt confident in applying for the Live Music Fund.
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I received help on my application from a Community Navigator.
30 

No 27 resp. 90%

Yes 3 resp. 10%

A Community Navigator was helpful in my application process.
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The Live Music Fund Guidelines were relevant to my work as a
performing musician.
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I am likely to apply for the Live Music Fund again under the
current Guidelines and Application process.
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Overall, I approve of the Live Music Fund Application process.
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Overall, I approve of the Live Music Fund Guidelines
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I am likely to apply for the next round of the Live Music Fund
under the current Guidelines and Application Process.
19 

3.3 Average rating

10.5%
2

resp.

1

10.5%
2

resp.

2

47.4%
9

resp.

3

5.3%
1

resp.

4

26.3%
5

resp.

5

out of 49 answered

out of 49 answered

out of 49 answered

out of 49 answered

out of 49 answered

out of 49 answered

out of 49 answered

out of 49 answered

Strongly Dis... Neutral Strongly Agr...

out of 49 answered

Strongly Dis... Neutral Strongly Agr...

out of 49 answered

Strongly Dis... Neutral Strongly Agr...

out of 49 answered

Strongly Dis... Neutral Strongly Agr...

out of 49 answered

out of 49 answered

Strongly Dis... Neutral Strongly Agr...

out of 49 answered

Strongly Dis... Neutral Strongly Agr...

out of 49 answered

Strongly Dis... Neutral Strongly Agr...

out of 49 answered

Strongly Dis... Neutral Strongly Agr...

out of 49 answered

Strongly Dis... Neutral Strongly Agr...

out of 49 answered

Strongly Dis... Neutral Strongly Agr...

https://form.typeform.com/report/wMNLgI6z/b0MSeYbEUE7DrHpP?view_mode=print

